

《睡城》惊悚上映

今天,心理惊悚影片《睡城》将在南京等城市率先上映。

该片女主人公艾楠由于引产遭受了心理创伤,她荒谬地认为自己引产掉的孩子还活着,她曾经不停地随着幻觉去寻找这个孩子。一次,艾楠在和丈夫刘盛驾车通往古镇的山路上,遇到一位与家人走失的小女孩麦子。三年前的引产使艾楠遭受了严重的心理创伤,麦子的出现唤起了她对那个孩子的记忆。

影片将通过一系列令人毛骨悚然的异象,揭示人类在现代社会中的“神经症人格”——偏执的追求与焦虑导致的敌意、恐惧、孤独、荒谬和异化。该片导演杨明华曾表示,要将《睡城》拍成中国版的《女巫布莱尔》。而片中女主角正是神秘惊悚的“女巫”。

快报记者 沈梅

■ 签售

刀爸“推销”小狗刀刀

时间:周六下午 3:30
地点:大众书局南京书城

4年前,一只菜刀头的小狗默默出现在网络上,以天真、感伤、惆怅和自嘲的面孔渐渐走进了人们的视野。今天,这只小狗刀刀已经成为众多年轻白领的新宠物:笔记本、贺卡、电脑桌面、背包、手表、T恤……刀刀的大脑袋无处不在。本周六下午,“刀爸”慕容引刀带来了新作《被爱路过——朋友刀刀第二季》,刀刀将经历爱情,并对生活获得新的感知:刀刀认为生活需要一种态度,不能整日拖着疲倦的身体行走在工作中,需要更多的生命体验。周六慕容引刀将亮相大众书局南京书城,下午 3:30 举行新书签售会。

快报记者 沈梅

舞剧《红楼梦》9月舞动金陵



舞剧《红楼梦》剧照

正在拍摄中的新版电视剧《红楼梦》近来让“红楼”热在社会上不断升温,趁着这股热潮,大型原创民族舞剧《红楼梦》将于9月20日至9月21日在南京人民大会堂举行盛大演出。和电视剧主要依靠剧情表现不一样的是,舞剧《红楼梦》更多的是靠舞蹈语言感染观众。该剧在北美公演的时候,当地不少观众都惊叹,“中国人对艺术的感知水平已经达到如此的程度!”

幕后阵容强大

舞剧《红楼梦》将原著的120回浓缩到舞台上的90分钟,它主要以宝玉、黛玉、宝钗的爱情为主线,通过太虚幻境、海棠诗社、黛玉葬花、换亲等场景,在中国传统舞蹈和西

方的芭蕾以及现代舞元素的共同演绎下,突出展现了生死、爱情、阴谋的主题,是一部代表了当今中国最高艺术水准的民族舞剧。该剧由有着“金牌编导”美誉的著名舞蹈编导赵明担任总导演,他指导的舞剧《闪闪的红星》《霸王别姬》等,曾遍获全国舞蹈“荷花奖”、“文华奖”等大奖;曾凭电影《末代皇帝》获奥斯卡电影音乐奖的著名作曲家苏聪创作舞剧音乐;剧中演员全部由阵容强大的战友文工团舞蹈队担任,近年来该团演员多次在“荷花奖”全国舞蹈比赛中获集体表演金奖。

观众不会看不懂

据了解,舞剧《红楼梦》先后参加了第六届中

国上海国际艺术节开幕式演出、第二届北京国际舞蹈演出季保利剧院公演等重头演出。本次将在南京的演出,也是继北美巡演载誉归来后首次在国内亮相。在北美演出时,该剧引起轰动,有不少当地观众觉得不可思议,他们惊叹,中国人对艺术的感知水平竟然达到如此程度。而实际上,舞剧《红楼梦》也做到了通俗易懂,该剧总导演赵明就说,“我可以保证我的舞蹈能让每个观众明白舞台上到底发生了什么,换句话说,每个观众都可以看懂我的《红楼梦》中的故事到底讲了些什么。这不是小说,是一种完全重新的理解,是耳熟能详却又似是而非的新故事。”

快报记者 沈梅

《我就是明星》上演度假村疑云

江苏影视频道互动栏目《我就是明星》第四季全面升级,本周已成功进行了7进6的淘汰赛。6强出演的第三集悬念剧《度假村疑云》将于周日21:15与观众见面。

据悉,本赛季改变了前三季连续剧的模式,采用每集一个故事的方式,让演员尝试不同类型剧目,包括丛林探险剧、奇幻轻喜剧、悬疑剧甚至苦情剧,旨在让观众通过这一

季全程领略不同剧目的风格,更给这些明日之星一个充分发挥的空间。现在悬念迭起的第三集《度假村疑云》已在风景宜人的上庄园拍摄,据透露,6人将在烈日炎炎中体验并向观众展现“惊悚”的度假村风波。江苏都市网 张译心 在线互动:登录江苏都市网(www.js.cn)关注赛程,为第四季“明星”投票,将有机会获得精美礼品。

空姐大赛屡现明星脸

南航空姐招募的赛程在江苏卫视已经进行到第三周,准空姐们因为一张张“明星脸”引发了不少趣事。

马伊琍在《奋斗》中出演的夏琳让人记忆犹新。一位四川选手精致的五官、利落的短发、独立自信的气质,活脱脱一个“小马伊琍”。穿着空姐制服走进排练现场的刘蕾几次被现场观众当成马伊琍上来要签名,她一开始还会脸红,后来都有些见怪不怪了,“可能是发型也比较像的原因吧,我都不敢笑,他们都笑起来九成像。”更有观众看了节目说:“我以为自己看错了呢,马伊琍不是已经在家抱胎了嘛,怎么跑来选空姐了?”

而在选拔赛中,一位酷似蒋小涵的选手也让人倍感亲切。在后台排练时,有位打扫卫生的阿姨用奇怪的眼神看了她很久,然后说:“蒋小涵,你是来主持的吗?”令这位酷似蒋小涵的空姐乐弯了腰。一位山东女孩有着与《还珠格格》中的“晴格格”王艳相似的乖巧长相。此外,还有不少空姐与金巧巧、孙菲菲、郝蕾等明星相像。难怪评委说,随便挑一个进娱乐圈都是偶像派的超级美女。

江苏都市网 张译心 在线互动:登录江苏都市网(www.js.cn),说出你最喜欢的选手以及理由,就有机会获得德基电影兑换券。



你看她们长得像不像?

一支医学美口牙膏 颠覆传统刷牙洁齿理念

在我们的传统观念里,牙膏作为一种日常的口腔清洁用品,主要就是通过与牙齿的摩擦达到“清洁口腔、美白牙齿”的目的;然而,最近一支叫“金口健”的医学美口牙膏的诞生,对我们的传统刷牙洁齿理念进行了一次彻底的颠覆!

一支由内而外的医学美口牙膏!

据了解,云南白药集团出品的这款金口健牙膏,是在以内养外的中华养生理念基础上,特别添加了云南白药“医用血动力素”,其可以通过渗入口腔微循环,提升口腔“血动力”,提升口腔组织的营养和氧气供给,让口腔由内而外焕发年轻态和健康美,这与传统日化牙膏单纯的通过摩擦剂和芳香剂进行物理美白、清新口气形成了最大的不同!

据市场部人员介绍,正是因为这种由内而外的医学美口原理,金口健的美口就形成了一种360度的立体养护美口,是一种与以往达到“除垢洁白、口气如兰”的全面深层健康美口,而且,由于在原料配比上,采用国际顶级原料和润湿剂,如高档的碳酸氢钙和二氧化硅,绝不伤害牙龈、牙釉质;采用法国原装进口、国际级调香大师亲自调配的香料,所以能达到“美白不伤牙,洁齿更彻底”的安全美口效果。

医学美口,国际美口新潮流!

医学美口,对于我们很多人来说,还比较新鲜,但对于医学美容保养品,相信很多人已经不生疏,薇姿、理肤泉等专业的医学美容保养品早已风靡中国各人都市,由于医学成分的添加,这些产品对于美容护肤有了更确切安



全的功效,从而受到广大消费者的欢迎!

口腔,作为人体容貌美的重要组成部分,美白的牙齿、清新的口气成为现代人必不可少的仪表追求,在欧美、日韩等发达国家,传统日化牙膏单纯的物理性美白、清新口气已经不能满足人们对“健康美白、持久清新”的口腔清洁护理需求,沿袭医学美容保养品的开发理念,新型的医学美口产品已经成为一股新潮流!



百年药企颠覆传统刷牙洁齿理念!

“通过国外市场的考察,云南白药集团高层看到了国外美口产品的医化趋势,就决心依托‘云南白药’神奇的活血养护功效,开发一款全新的医学美口养护牙膏——金口健。”云南白药集团市场部人员对笔者说!

据介绍,云南白药集团特别成立了医学美口研究室,专家们历时四年潜心研究,经过3000项实验对比,终于

从云南白药中粹精提取出安全系数极高,对口腔极有益的“医用血动力素”,通过金口健牙膏这一载体,应用于现代人的口腔养护,让牙齿持久保持空间、紧致、粉嫩、饱满;牙齿持久保持洁白、亮泽;口气持久清新如兰。

业界人士表示,这一产品的成功开发和市场推广,无疑是对中国传统刷牙洁齿理念的一次革命性颠覆!

关于口腔血动力

据专家介绍,“血动力”就是血液的循环能力,众所周知,血是滋养肌体组织保持好年轻态的物质基础,良好的血液循环意味着更多的养分和氧气,带来更多的养分和氧气就会拥有更加健康的细胞。因此提升组织血管血液循环能力,可以增强组织的营养健康。

对于人类口腔,导致口腔细胞活力不丰,牙龈牙齿黯然失色的主要原因就在口腔“血动力”的缺失。因此,口腔营养健康的一大根本途径就在于提升口腔组织的“血动力”。



“血动力”正在提升